24.02.21.

Tema: [eomeTpuyecknm cmbicn
NPOU3BOLHOMW.
[MpakTn4yeckas paborTa.

Buaeo ons noMoLUu B peLleHnn NpakTUYecknx
NPUMepOoB:
https://voutu.be/wYzc4FOGPGQ




[MpakTnyeckas paboTa

1. Haiigure yrioBoit koadduiueHT KacaTeabHOMU, IPOBEACHHOMN
K rpadpuky dyEKnuM y = f(x) B Touke ¢ abcuuccoit x = a,
ecJin:

a) f(x)=x*-2x*+3,a=-1;
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6) f(x) = 3 a=1;

B) f(x) = x* - Tx* + 12x — 45, a = 0;

r) f(x) = 2;:11, a=1.

2. Haiigure yrinoBoit KoaddHUIMEeHT KacaTeJbHOM, OPOBEICHHO}
K rpapuky pyEKDum y = f(x) B Touke ¢ abcumuccoi x = a,
ecJIu:

. a) f(x) = Jx -7, a=8;.
6) f(x) = V4 — b5x, a = 0;
B) f(x) = V10 + x, a = -5;

3. CocTaBbTe ypaBHeHHEe KacaTeJbHOH K rpadurKy GYyHKIHH
y = f(x) B Touxe ¢ abcuuccolt x = a:
a) f(x) = x*, a=38;
6) f(x)=2-x-x*,a=0;
B) f(x)=x°,a=1;



